
 
 
 
 
 

Exkurze 6. třídy – Praha, Národní muzeum – 27. 9. 2021 
 

V pondělí 27. 9. 2021 se naše třída vypravila 

na výlet do Prahy. Pečlivě jsme se připravili. Každý 

žák si vylosoval téma, o kterém zpracoval kraťoučký 

výklad pro své spolužáky a ten ještě v pátek před 

exkurzí prezentoval ve škole.  

V pondělí jsme se sešli v plné sestavě na 

vlakovém nádraží v Mirovicích. Cesta sice trvala přes 

dvě hodiny, ale protože jsme se do Prahy těšili, 

ubíhala rychle. 

Po úspěšném vylodění z vlaku jsme hned 

zavítali k první zastávce na našem seznamu - pomník Nicolase Wintona. A už to 

jelo: vydali jsme se do centra dění. Památka střídala památku. Prošli jsme 

krásnou trasu, kterou pro nás 

připravila paní ředitelka. Na 

Václavském náměstí jsme se 

zdrželi „pod vocasem“.  Nejen 

z důvodu blížícího se Dne 

české státnosti jsme si sochu 

svatého Václava prohlédli 

opravdu důkladně. O něm, sv. 

Ludmile, sv. Anežce, sv. 

Prokopovi a sv. Vojtěchovi 

jsme si řekli ty nejzajímavější 

informace. 

Měli jsme velkou 

radost, když jsme se mohli 

občerstvit v McDonald´s. Jen 

jsme byli trochu zklamaní, že 

v té době neprodávali polední 

menu. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po občerstvení nás čekaly další významné památky. Na Staroměstském 

náměstí jsme si chvíli odpočinuli a v půl dvanácté se přesunuli před Pražský orloj. 

Po zhlédnutí orloje jsme vyrazili k Národnímu muzeu. Tam na nás čekal pan 

průvodce, který naši prohlídku v expozici s názvem Zázraky evoluce ozvláštnil 

poutavým výkladem na téma biodiverzita živočichů.  

Zpáteční cestu vlakem jsme si zpestřili kvízem, který pro nás připravila paní 

učitelka.  

A jak exkurzi hodnotíme my sami? Velmi se nám líbila. Určitě bychom se 

chtěli do Prahy ještě podívat, protože je toho k vidění mnoho. Například bychom 

si chtěli projít královskou cestou k Pražskému hradu. Také bychom se chtěli 



 

podívat znovu do Národního muzea a zkouknout jiné expozice. Na celé exkurzi 

bychom pro příště rádi změnili jen pořadí navštívených míst: nejdříve prohlídka 

muzea a pak procházka Prahou s nějakým tím občerstvením (trdelník chutnal 

znamenitě!)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A co nám z celého dne utkvělo nejvíce v paměti? Každému z nás něco 

jiného: svatý Václav, ostatní čeští patroni, krakatice a jejích 8 ramen a 2 dlouhá 

chapadla, Jan Palach, orloj, nově vztyčený Mariánský sloup na Staroměstském 

náměstí, neobvyklá socha svatého Václava na mrtvém koni… Zkrátka: těšíme se 

na další návštěvu Prahy! 

Ing. Hana Janoutová a šesťáci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


